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Νεόδμητο Ιερό Ναό εγκαινίασε ο Μητροπολίτης 
Νεκτάριος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Στη σύναξη των θεοπατόρων Ιωακείμ και Άννης ο 
Μητροπολίτης Κερκύρας Παξών και Διαποντίων νήσων κ. 
Νεκτάριος μετέβει στη νότια Κέρκυρα και ιδιαίτερα στο 
παραθαλάσσιο χωρίο Πετριτή, όπου εγκαινίασε τον νεόδμητο 
και περικαλλή ιερό ναό τιμώμενο επ’ ονόματι της Αγίας 
Παρθενομάρτυρος Κερκύρας της βασιλίδος.

Ο ως άνω ιερός ναός ανοικοδομήθει με την άοκνη φροντίδα και τον κόπο του 
αειμνήστου πλέον π. Σπυρίδωνος Κουρτέση, ο οποίος πριν ένα έτος αναχώρησε 
για την αιωνιότητα. Ο ως άνω ιερός ναός χτίσθηκε από την συνδρομή των 
ευσεβών και ορθοδόξων χριστιανών όχι μόνο των κατοίκων του χωριού αλλά 
γενικά όλης της νότιας Κέρκυρας.

Μετά την ολοκλήρωση των εργασιών και την μερική αγιογράφηση του ναού ο 
Σεβασμιώτατος καθαγίασε το ιερό θυσιαστήριο με την μεγαλοπρεπή τελετή των 
εγκαινίων, πλαισιωμένος από τον ιεροκύρηκα της Ιεράς Μητροπόλεως και 
ιδιαίτερα της νότιας Κέρκυρας αρχιμανδρίτη Σεραφείμ Λινοσπόρη, τον νέο 
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εφημέριο π. Φίλιππο Κοτινά, όπου στο τέλος της θείας λειτουργίας του απέμεινε 
και το οφίκιο του πρωτοπρεσβυτέρου, αλλά και πολλών ιερέων της νότιας 
Κέρκυρας.

Στη Θεία λειτουργία ήταν παρόν και ο δήμαρχος της νότιας Κέρκυρας κ. 
Κωνσταντίνος Λέσσης. Ο Μητροπολίτης κ. Νεκτάριος σε κάθε τελούμενο κατά την 
διάρκεια των εγκαινίων εξηγούσε στο εκκλησίασμα για να μπορούν να 
συμμετέχουν στη διάρκεια των εγκαινίων.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας αφού ευχαρίστησε τον Τριαδικό Θεό, την 
Παναγίας μας και την Αγία Κερκύρα που έφθασε αυτή η ευλογημένη στιγμή ώστε 



να εγκαινιασθεί ο ως άνω ιερός ναός, μίλησε στους ανθρώπους για το υψηλό 
νόημα του καθαγιασμού του ιερού θυσιαστηρίου που μόνο ο επίσκοπος μπορεί να 
ιδρύει θυσιαστήρια, όπως παραλάβαμε από τους αγίους αποστόλους, αυτό και 
συνεχίζουμε έως και τη συντελεία του αιώνος.

Ομοίως μίλησε στους ανθρώπους για την σημασία του ιερού ναού στους 
ορθοδόξους χριστιανούς και παρομοίασε τον ουρανομήκη ιερό ναό όπως λέει η 
ευχή των εγκαινίων και τον παρομοίασε ως τον ουρανό επί της γής. Τη Μεγάλη 
Σαρακοστή λένε ένα ωραίο απολυτίκιο ( Έν τώ ναώ εστώτες τής δόξης σου, εν 
ουρανώ εστάναι νομίζουμεν ).



Ομοίως ερμήνευσε στους ανθρώπους και την έννοια του φρικτού θυσιαστηρίου που 
είναι η Αγία Τράπεζα και την οποία την παρομοίασε, ως άλλο Γολγοθά επί του 
οποίου θυσιάζεται ο Χριστός αναίμακτα. Έτσι γινόμαστε κοινωνοί του σώματος 
και του αίματος του Ιησού Χριστού της θείας φύσεως κατά χάριν και επιπλέον από 
την ημέρα που τελούνται τα εγκαίνια και επικαλούμαστε την Χάρι του Θεού 
υπάρχει ο φύλακας Άγγελος ο οποίος φυλάττει το ιερό θυσιαστήριο και ακριβώς 
όταν οι άνθρωποι βαπτιζόμαστε και λαμβάνουμε την Χάρι του Θεού στη ζωή μας 
έτσι έχουμε και εμείς τον φύλακα Άγγελο μας. Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε ο Ιερός 
Ναός να διατηρεί πάντοτε αυτή την επουράνια Χάρι με την οποία χαριτώθηκε και 
ποτέ εις τον αιώνα βεβηλωθεί.

Προσκάλεσε δε τους ανθρώπους να ανακαινίζονται πνευματικά με τα μυστήρια 
της Χάρις του Θεού στον Ιερό ναό ώστε να είναι οχυρωμένοι πνευματικά μπροστά 
στις σύγχρονες απειλές που υφίστανται όλη η ανθρωπότητα, αλλά ιδιαιτέρα 
πολεμική πάντα υφίσταντο και θα υφίστανται η Εκκλησία του Χριστού μας. Διότι ο 
Χριστός είναι το αντιλεγόμενο σημείο στη ζωή των ανθρώπων κάθε εποχής. 
Ευχαρίστησε ιδιαίτερα τον π. Φίλιππο Κότινα και του ευχήθηκε να συνεχίσει του 
προκατόχου του ιερέως το σπουδαίο έργο, ευχαρίστησε όλους εκείνους όπου 
συνετέλεσαν στην ανοικοδόμηση του Ιερού ναού.

Στο τέλος μαζί με το αντίδωρο διενεμήθη και μικρά ευλογία εκ των εγκαινίων. 
Επιπλέον ο Σεβασμιώτατος τέλεσε και επιμνημόσυνη δέηση για τον αείμνηστο 
π. Σπυρίδων Κουρτέση.

 

 









 



  







  



   









  



  




